



Certificat de înscriere în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor nr. 21/2003  
 Cod de identificare fiscală (CIF) 15534584  
 Cont bancar RO68 RZBK 0000 0600 0708 6608 deschis la Raiffeisen Bank SMB

# InfoCons

protectia-consumatorilor.ro  
**Asociația InfoCons**

INTRARE / IEȘIRE NR. 519 DATA 06.05.2016

Catre

**INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA**

In atenția Conducerii

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL  
 - JUDEȚULUI COVASNA -  
 Sf. Gheorghe Str. Victor Babeș Nr. 15/C  
 INTRARE Nr. 4435  
 anul 2016 luna 05 ziua 09

**Asociația InfoCons – Asociație Națională pentru Protecția Consumatorilor și Promovarea Programelor și Strategiilor din România** membra cu drepturi depline în **Organizația Mondială Consumers International**, membra fondatoare a **Federatiei Asociațiilor de Consumatori**, având Secretariatul General în București, Str. Negru Vodă, nr. 3, Sector 3, tel: 021/319.32.66; fax: 031/101.25.15 este organizație neguvernamentală, reprezentativă, de drept privat, fără scop lucrativ, cu patrimoniu distinct și indivizibil, independentă, întemeiată pe principii democratice, ce apără drepturile consumatorilor.

În spiritul european al bunelor practici de prevenire și prevenție, InfoCons a inițiat un proiect ce are în vedere pregătirea angajaților prin derularea unui curs în domeniul protecției consumatorilor secțiunea financiar bancară.

*Având în vedere Protocolul de colaborare încheiat cu Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice, va comunicăm pe această cale că a fost lansat Cursul Vocational de Protecția Consumatorilor – domeniul financiar bancar ce se adresează tuturor cadrelor didactice și este oferit cu titlu gratuit. Atasat va anexam și informarea transmisă de către Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice către dvs.*

Pentru înscrierea la Cursul Vocational de Protecția Consumatorilor – domeniul financiar bancar, se completează formularul electronic ce se regăsește pe site-ul [www.infocons.ro](http://www.infocons.ro) secțiunea Curs, subsecțiunea Curs financiar bancar. Ca urmare a înregistrării se va primi pe e-mailul specificat în fișa de înscriere suportul de curs.

Cursul se va finaliza printr-un examen tip grila susținut online. Punctajul necesar pentru promovarea cursului este de 55 de puncte. Fișa de evaluare conține 30 de întrebări tip grila, a câte 3 puncte fiecare (100 puncte în total, 10 puncte din oficiu). Toate grilele conțin întrebări cu o singură variantă de răspuns.

În urma acestui examen, absolvenții vor primi prin e-mail un Certificat de Absolvire Electronic.

În speranța unei colaborări de lungă durată, care să conducă la rezultate benefice în procesul de educare a consumatorilor români și de schimbare a mentalității acestora spre o cetățenie europeană activă și va multumim anticipat pentru deschiderea dvs.

Cu deosebită considerație,  
 Președinte  
 Sorin Mierlea

